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«Університетська  освіта»  є  професійно-орієнтованою  навчальною 

дисципліною,  що  викладається  для  студентів  спеціальності  6.030504 

«Економіка  підприємства»  освітньо-кваліфікаційного  рівня  бакалавр  у 

першому семестрі.  Звідси випливає її  основоположне значення для фахової 

підготовки  економіста  на  її  начальному  етапі,  коли  знання  студентів  з 

економіки  є  вкрай  обмеженими.  В  рамках  цієї  дисципліни  відбувається 

ознайомлення студентів  з  особливостями організації  підготовки  фахівців  у 

навчальних  закладах  ІІІ-ІV рівнів  акредитації,  пов’язаними  передусім  з 

залученням студентської молоді до науково-дослідницької діяльності.

У зв’язку з цим, робочою навчальною програмою передбачено надання 

студентам  знань  щодо  порядку  організації  навчального  процесу,  змісту, 

обсягу  та  рівню  освіти  й  професійної  підготовки  бакалавра,  навчання  їх 

елементам  дослідницької  діяльності  шляхом  формування  наукового 

світогляду,  оволодіння  методологією  і  методами  наукової  діяльності, 

вироблення  навиків  бібліографічної  роботи  та  самостійного  творчого 

осмислення  та  розв’язання  актуальних  наукових  проблем.  Для  цього,  крім 

лекцій,  використовуються  такі  форми  навчання  як  робота  з  науковими 

джерелами, виконання індивідуальних завдань, спрямованих на закріплення 

лекційного матеріалу, підготовка рефератів.

У  структурі  залікових  кредитів  дисципліни  основне  місце  посідають 

теми,  пов’язані  зі  вступом  до  спеціальності.  Ознайомлення  з  ними 

передбачає  формування  у  студентів  основ  знань  не  тільки  з  економіки 

підприємства,  а  й  з  економічної  теорії,  макроекономіки,  економічної 

психології,  соціоекономіки,  фізичної  економії,  що  сприятиме  кращому 

розумінню  ними  сучасних  господарських  процесів  та  тенденцій  розвитку 

світової економічної науки.

В  результаті  вивчення  навчальної  дисципліни  студенти  отримують 

знання  з  організації  університетської  освіти,  фундаментальних  основ 

економічної  науки  та  прикладної  економіки  й  здатні  творчо  вирішувати 

наукові та практичні проблеми економічного життя.
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